WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLUUTbI

1. CHATb WTATHbIA NAGCTUKOBbLIN NMbIABHUK.

2. YcraHoBUTb 60ATbI M10X80, BKpYTUB B railku M10 Ha
HECKOAbKO 060pOTOB, B CKBO3HbIE€ OTBEPCTUA 3aAHEN
yacTU CUAOBOTIO NOAPaMHMUKaA.

3. YCcTaHOBUTL 3alMUTy OAEB 3aAHUMMU NPONUAAMU HaA
paHee yctaHoBAeHHble 60ATbl M10x80, a nepeaHO0
YacTb 3alLUTbl 3aKPENUTb NPU NOMOLLU HOATOB
M10x120 v raek M10 yepe3 BTYAKU L30 (mexay
NOAPaMHUKOM U BTYAKOW 3aA0XUTb LWanby cm. cxemy).
4. Bce TOUKU KpenneHUs 3aTaHyThb.

KOMMNAEKTYyroLue Kon-BO
Bont M10x80 2 WT.
Bont M10x120 2 LT
Fanka M10 4 wr.
LWWawnba 10 10 wr.

Brynka L30 2 Wwr.

Mpou3BecT cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom Unm apyroi

KOHCEpBaL{MOHHOW HUOKOCTbHO
JononHutensHasa nHdopMauma Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

Toyota Camry XV40
Lexus ES 350

ALF2404st

loa Bbinycka: 2006-2011 O6wém ABC: 3.5
loa Bbinycka: 2006-2012 06bém ABC: 3.5

Bec 3awutol: 8,3 Kr

Bec komnnekTtaunu: 0.2 Kr
Pasmep 3awwuTbl: 980x655x50
MowmeHT 3atskkn: M10 - 32 Hwm ‘

3awumTa kKaptepa un KIM

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANK W ANOMWHINA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B NP2BE M3MEHATE BHELWHKWA BUA, HAO0P KOMNASKTYIOLWMX, CNOCOD YCTAHOBKH G283 YBEAOMABHHA NOTPRGHTENA.




